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PATEK PHILIPPE

Lot 30 | Startpreis inkl. Aufgeld: 60.000 €

Nautilus Jahreskalender Herren Armbanduhr, Ref. 5726/1A-001. Full Set 2022.

Auktionsliste

Live mitbieten

unter
www.eppli.com



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

BULGARI Octo „Finissimo“ sehr fl ache Herren 
Armbanduhr, Ref. BGO P 40 G. Full Set aus 2021

18K Roségold. Handaufzugswerk Kal. BVL128, funktionsfähig, 
Gangreserveanzeige auf Werkrückseite. Schwarzes Glanzziff erblatt 
mit kleiner Sekunde. Originales schwarzes Lederband mit Stiftschließe 
in Roségold 18K. Original Box, Garantiekarte und Kaufrechnung anbei, 
Erstkauf 10/2021 bei Bulgari in Hamburg (NP: 25.500 €). 
Gehäusedurchmesser ca. 40mm ohne Krone.

Lot 26  |  Startpreis inkl. Aufgeld 12.000 €

AUDEMARS PIGUET 
Royal Oak Flyback-Chronograph 
„Night Blue“ , Ref. 26240ST.OO.1320ST.05. 
Herren Armbanduhr
Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber 4401. Dunkelblaues Ziff erblatt 
mit Gande Tapisserie Muster. Neu und ungetragen. Original Box und 
Papiere anbei. Geh.-Durchmesser ca. 41 mm (gemessen ohne Krone).

Lot 32 |  Startpreis inkl. Aufgeld 42.000 €

ROLEX Submariner Date „Smurf“, 
Ref. 116619LB. Armbanduhr

Weißgold 18K. Automatik-Werk, Kaliber 3135, funktionsfähig. Blaues 
Ziff ernblatt. Gebrauchter Zustand, Gebrauchsspuren an Band und 
Gehäuse, Schließe mit Kratzern. Box und Papiere anbei. Kauf 01/2014. 
Durchmesser ca. 40mm ohne Krone.

Lot 40 |  Startpreis inkl. Augeld: 22.000 €

A. LANGE & SÖHNE Lange 1 „Mondphase“, 
Ref. 109.021. Herren Armbanduhr aus 2009

Gelbgold 18K. Handaufzug-Werk Kal. L901.5, funktionsfähig. 
Originales Lederband mit originaler Faltschließe in Gelbgold 18K. 
Sichtbare Gebrauchsspuren an Armband und Gehäuse. Original 
Papiere sowie Kopie der Kaufrechnung anbei, gekauft 06/2009 bei 
Wempe in Berlin. Service Nachweis 06/2019 durch Wempe in Berlin 
anbei. Durchmesser ca. 38,5 mm ohne Krone. 

Lot 27 |  Startpreis inkl. Aufgeld 24.000 €



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1095456 BLANCPAIN Villeret Ref. 0021-1418 ultraflache Herren Armbanduhr.
18K Gelbgoldgehäuse mit Glasboden. Schwarzes
Krokolederarmband mit original 18K Blancpain Stiftschließe.
Handaufzusgwerk Blancpain Kal. 21 in funktionstüchtigem Zustand.
Weißes Ziffernblatt mit aufgesetrzten römischen Ziffern. In gutem
Zustand, leichte Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 34 mm
ohne Krone, passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| BLANCPAIN Villeret ref. 0021-1414 ultra-slim men´s wristwatch.
18K yellow gold case with see through caseback. Black crocodile
leather strap with original 18K Blancpain pin buckle. Manual wind
movement Blancpain cal. 21 in working condition. White dial with
applied Roman numerals. In good condition, slight signs of wear on
the case. Diameter approx. 34 mm without crown, fits up to a
wristsize of approx. 19 cm.
37,70g,

2.600,00 €

2 1095887 IWC Schaffhausen Vintage Herren Armbanduhr, Ref. R 818 AD. Ca.
1960er Jahre.
Gelbgold 18K. Automatikwerk Kal. 854, funktionsfähig, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Champagnerfarbenes Index-Zifferblatt
mit Stabzeigern. Neues Lederband mit vergoldeter Stiftschließe. Sehr
guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren am Gehäuse. Original IWC
Box und blanko Garantiheft anbei. Durchmesser ca. 35mm ohne
Krone.

| IWC Schaffhausen Vintage Men's wrist watch, ref. R 818 AD. Ca.
1960s. Yellow gold 18K. Automatic movement cal. 854, working, very
good running parameters, protocol enclosed. Champagne stick dial.
New leather strap with gold-plated pin buckle. Very good condition,
light signs of wear on the case. Original IWC box and blank warranty
booklet enclosed. Diameter approx. 35mm without crown.
46,70g,

1.500,00 €

3 1075050 IWC Schaffhausen "Kleine Portugieser", Ref. 3531. Herren
Armbanduhr.
18K Gold. Automatik-Werk, Kaliber 891/2, funktionsfähig, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Neues Lederband mit originaler
Stiftschließe in Gold 18K. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren
am Gehäuse. Ohne Box und Papiere. Baujahr ca. 1999.
Durchmesser ca. 36mm ohne Krone.

|IWC Schaffhausen "Small Portuguese". ref. 3531. Men´s wristwatch.
18K gold. Automatic movement, calibre 891/2, working, very good
working parameters, protocol enclosed. New leather strap with
original pin buckle in gold 18K. Good condition, visible signs of wear
on the case. No box and papers. Year of manufacture approx. 1999.
Diameter approx. 36mm without crown.
56,70g,

5.000,00 €
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4 1095720 IWC Schaffhausen "Big Pilot" 7 Days Herren Armbanduhr, Ref.
IW500401. Ca. 2010er Jahre.
Edelstahl. Automatic-Werk Kal. 51110 mit 7 Tage Gangreserve,
funktionsfähig, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Schwarzes
Zifferblatt mit arabischen Ziffern und Gangreserveanzeige bei 3 Uhr
und Datumsanzeige bei 6 Uhr. Originales Lederband mit Faltschließe
in Edelstahl. Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse
und Armband. Durchmesser ca. 46mm ohne Krone.

| IWC Schaffhausen "Big Pilot" 7 Days Men's wrist watch, ref.
IW500401. Ca. 2010s. Stainless steel. Automatic movement cal.
51110 with 7 days power reserve, working, very good working
parameters, protocol enclosed. Black dial with arabic numerals and
power reserve display at 3 o'clock and date at 6 o'clock. Original
leather strap with folding clasp in stainless steel. Good condition,
visible signs of wear on case and strap. Diameter approx. 46mm
without crown.
141,80g,

4.000,00 €

5 1090939 IWC Novecento Ewiger Kalender mit Mondphase Ref. 3546.
Armbanduhr.
Gehäuse 950 Platin, Automatikwerk Kal. C.9606, Ziffernblatt weiß
emailliert mit Indexen und gebläuten Zeigern. Original Lederband und
Dornschließe. Guter Zustand mit leichten Tragespuren. Box und
Papiere anbei. Erstkauf 07/1996 bei WEMPE. Revisionsbelege von
2018/ 2019/ 2020/ 2021 anbei. Gehäuse ca. L: 33,1 mm x B:26 mm x
H: 8,7 mm. Passend bis zu ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| IWC Novecento Perpetual Calendar with Moon Phase Ref. 3546.
wristwatch. Case 950 platinum, automatic movement cal. C.9606,
White enameled dial with indexes and blued hands. Original leather
strap and buckle. Good condition with light wear marks. Box and
papers enclosed. First purchase 07/2096 at WEMPE. Service
receipts from 2018/ 2019/ 2020/ 2021 enclosed. Case approx. L: 33,1
mm x W:26 mm x H: 8,7 mm. Fits up to approx. 18 cm wirstsize.
63,30g,

7.000,00 €

6 1077216 IWC Romana Perpetual Calendar Portofino Platin, Ref. IW2050.
Armbanduhr.
950 Platingehäuse. Lederband mit original Platin Stiftschließe.
Handaufzugswerk Kal. 18651. Sehr guter Zustand, Box mit Umkarton
und Papiere sowie Revisionsnachweis vom 06.04.2023 bei Wempe
anbei. Geh.-Durchmesser ca. 36 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| IWC Romana Perpetual Calendar Portofino Platinum, Ref. IW2050.
Wrist watch. 950 platinum case. Leather strap with original platinum
buckle. Manual wind movement cal. 18651. Very good condition, box
with outer box and papers as well as proof of service from 04/06/2023
at Wempe enclosed. Case diameter approx. 36 mm without crown.
Suitable up to approx. 18 cm wristsize.
61,80g,

9.000,00 €
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7 1095272 GLASHÜTTE ORIGINAL Senator Ref. 139.59 01.02.04 Herren
Armbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit seitlicher Gravur "Abschluss 2017" und
Glasboden. Original schwarzes Alligatorlederband mit Dornschließe.
Automatikwerk Kal. 39, gute Gangwerte. In gutem Zustand, minimale
Tragsepuren am Gehäuse. Original Box mit Umkarton, Service Card
mit letztem Service vom 15.03.2018, Eigentümer Karte (blanko)
sowie Serviceheft und ausgetauschte Zeiger und Dichtungssatz
anbei. Durchmesser ca. 40 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18,5
cm Handgelenkumfang.

| GLASHÜTTE ORIGINAL Senator ref. 139.59.01.02.04 men´s
wristwatch. Stainless steel case with "Abschluss 2017" engraved on
the side and see through caseback. Original black alligator leather
strap with pin buckle. Automatic movement cal. 39, good gear values.
In good condition, minimal signs of wear on the case. Original box
with outer carton, service card with the last service from 03/15/2018,
owner card (blank) as well as service booklet and replaced hands
and seal set enclosed. Diameter approx. 40 mm without crown.
Suitable up to approx. 18.5 cm wristsize.
62,10g,

3.400,00 €

8 1094994 CHRONOSWISS Opus Chronograph Ref. CH 7523
Herrenarmbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit Glasboden und geriffeleter Lünette. Schwarzes
Lederarmband mit original Stiftschließe. Skelettiertes
Automatikuhrwerk Chronoswiss Kal. 741S Basis Valjoux 7750.
Zifferblatt mit Datum bei 3 Uhr, laufender kleiner Sekunde,
30-Minuten-Zähler und 12-Stunden-Anzeige. In gutem getragenem
Zustand mit leichten Tragespuren am Band und Gehäuse. Original
Box, Garantiekarte und Bedienungsanleitung anbei. NP 6200 €.
Gekauft am 30.12.2006 auf Sylt. Durchmesser ca. 38 mm ohne
Krone. Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| CHRONOSWISS Opus Chronograph ref. CH 7523 men´s
wristwatch. Stainless steel case with see through caseback and
fluted bezel. Black leather strap with original pin-buckle. Skeletonized
automatic movement Chronoswiss cal. 741S based on Valjoux 7750.
Dial with date at 3 o'clock, running small seconds, 30-minute counter
and 12-hour display. In good condition with slight signs of wear on
the strap and case. Original box, warranty card and user manual
attached. NP 6200 €. Bought on December 30th, 2006 on Sylt.
Diameter approx. 38 mm without crown. Suitable up to a wristsize of
approx. 20 cm.
68,60g,

4.200,00 €
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9 1095173 CHRONOSWISS Ref. CH 7541 R Grand Lunar Vollkalender
Chronograph.
Herren Armbanduhr. 18K Roségoldgehäuse mit Glasboden. Original
Lederband mit goldener Dornschließe. Automatikwerk Chronoswiss
Kal. C755 mit Vollkalender, Mondphasen und
Chronographenfunktion. Uhrwerk läuft gut, alle Funktionen gegeben.
Silbernes guillochiertes Zifferblatt mit arabischen Ziffern. In sehr
gutem Zustand mit minimalen Tragespuren. Original Box,
Bedienungsanleitung sowie Garantiekarte mit Kaufdatum vom
Dezember 2008 in Sylt anbei. Durchmesser ca. 41 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 19 cm Handgelenkumfang.

| CHRONOSWISS Ref. CH 7541 R Grand Lunar fuill calendar
chronograph. Men´s wristwatch. 18K rose gold case with see through
caseback. Original leather strap with golden pin buckle. Automatic
movement Chronoswiss caliber C755 with full calendar, moon
phases and chronograph function. Movement runs well, all functions
are there. Silver guilloche dial with Arabic numerals. In very good
condition with minimal signs of wear. Original box, operating
instructions and guarantee card with purchase date of December
2008 in Sylt attached. Diameter approx. 41 mm without crown.
Suitable up to a wristsize of approx. 19 cm.
118,90g,

6.500,00 €

10 1095411 BREGUET Classique Mondphasen No. 3625 Damen Armbanduhr.
18K Gelbgold. Neues Lederband mit Krokoprägung und
Dornschließe. Automatikwerk in funktionsfähigem Zustand.
Silbernes, guillochiertes Zifferblatt mit Mondphase, kleiner Sekunde
und römischen Ziffern. Stahlgebläute Breguet Zeiger. In gebrauchtem
Zustand mit Tragespuren am Gehäuse. Durchmesser ca. 25,5 mm
ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.

| BREGUET Classique Moonphase No. 3625 Ladies' wristwatch. 18K
yellow gold. New leather strap with crocodile pattern and pin buckle.
Automatic movement in working condition. Silver engine-turned dial
with moon phase, small seconds and roman numerals. Steel-blued
Breguet hands. In used condition with signs of wear on the case.
Diameter approx. 25.5 mm without crown. Suitable for wrists up to
approx. 17.5 cm.
31,30g,

5.500,00 €
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11 1095513 CORUM Admirals Cup Chronograph Ref. 01.0007 Herren
Armbanduhr.
Edelstahlgehäuse. Edelstahlband mit Faltschließe. Seriennr.
2107259. Automatikwerk Cal. 985 in funktionstüchtigem Zustand.
Gute Gangwerte zum Zeitpunkt der Katalogisierung. Weißes
Ziffernblatt mit Chronographenregistern und Datumsanzeige. In
gebrauchtem Zustand, sichtbare Tragespuren am Geghäuse und
Band. Original Box mit Umkarton, Bedienungsanleitung, Corum
Kugeslchreiber sowie Kaufrechnung vom September 2008 bei
Juwelier Rischenbeck anbei. Durchmesser ca. 43 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 20 cm Handgelenkumfang.

| CORUM Admirals Cup Chronograph ref. 01.0007 men´s wristwatch.
Stainless steel case and bracelet with folding clasp. Serial no.
2107259. Automatic movement Cal. 985 in good working condition at
the time of cataloging. White dial with chronograph registers and date
display. In used condition, visible signs of wear on the case and
bracelet. Original box with outer carton, operating instructions, Corum
ballpoint pen and purchase invoice from September 2008 from
Jeweler Rüschenbeck enclosed. Diameter approx. 43 mm without
crown. Suitable up to a wristsize of approx. 20 cm.
265,40g,

1.200,00 €

12 1095678 CORUM Vintage "Peacock" Armbanduhr. Ca. 1970er Jahre.
Weißgold 18K. Handaufzugwerk, funktionsfähig. Mehrfarbiges
Zifferblatt, gefertigt aus echter Pfauenfeder. Sehr guter Zustand,
leichte Alterungsspuren am Zifferblatt. Durchmesser ca. 40mm ohne
Krone, passend bis zu ca. 17,5cm Handgelenksumfang.

| CORUM Vintage "Peacock" wrist watch. Ca. 1970s. White gold 18K.
Manual wound movement, working. Multi-colored dial, fabricated from
real peacock feather. Very good condition, light signs of ageing on
the dial. Diameter approx. 40mm without crown, suitable for a wrist
size of approx. 17.5cm.
138,90g,

9.000,00 €

13 1095356 CARTIER Tank Vermeil Ref. 5057001 Damen Armbanduhr.
925 Silber vergoldetes Gehäuse. Neuwertiges schwarzes Lederband
mit Krokoprägung und originaler Stiftschließe. Quartzwerk Cartier
Kal. 057 in funktionsfähigem Zustand. Zifferblatt mit Stahlgebläuten
Zeigern und römischen Ziffern. In gutem Erhaltungszustand mit nur
leichten Tragespuren am Gehäuse. Breite ca. 20,5 mm ohne Krone,
Höhe ca. 28 mm. Passend bis zu ca. 17 cm Handgelenkumfang.

| CARTIER Tank Vermeil ref. 5057001 lady´s wristwatch. 925 silver
gold plated case. New black leather strap with crocodile embossing
and original pin-buckle. Quartz movement Cartier cal. 057 in working
condition. Dial with blued steel hands and Roman numerals. In good
condition with only slight signs of wear on the case. Width approx.
20.5 mm without crown, height approx. 28 mm. Suitable up to a
wristsize of approx. 17 cm.
20,40g,

460,00 €
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14 1095360 CARTIER Vendome Trinity Ref. 8100 Damen Armbanduhr.
18K Goldgehäuse mit Rosé-Gelb- und Weißgoldlünette. Lederband
mit original Stiftschließe. Quartzwerk Cartier Kal. 690 in
funktionsfähigem Zustand. Weißes Zifferblatt mit römischen Ziffern.
In gebrauchtem Zustand mit Tragespuren am Band und Gehäuse. 2
weitere gebrauchte Lederbänder (Grün und Braun) anbei.
Durchmesser ca, 24,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 17,5 cm
Handgelenkumfang.

| CARTIER Vendome Trinity ref. 8100 lady´s wristwatch. 18K gold
case with rose, yellow and white gold bezel. Leather strap with
original buckle. Quartz movement Cartier cal. 690 in working
condition. White dial with Roman numerals. In used condition with
signs of wear on the strap and case. 2 other used leather straps
(green and brown) attached. Diameter approx. 24.5 mm without
crown. Suitable for wrists up to approx. 17.5 cm.
19,70g,

800,00 €

15 1095241 CARTIER Panthère "2 Row" Damenarmbanduhr, Ref. 66921 Ca.
1990er Jahre.
Edelstahl/Gelbgold. Quartzwerk, funktionsfähig. Band mit
Faltschließe, mit Stretch. Gebrauchter Zustand mit Tragespuren an
Band und Gehäuse. Durchmesser ca. 22mm ohne Krone, passend
für einen Handgelenksumfang von ca. 15cm.

| CARTIER Panthère "2 Row" ladies' wrist watch, ref. 66921. Ca.
1990's. Stainless steel/yellow gold. Quartz movement, working.
Bracelet with folding clasp, with stretch. Used condition with signs of
wear on case and bracelet. Diameter approx. 22mm without crown,
suitable for a wrist size of approx. 15cm.
41,70g,

1.800,00 €

16 1095230 CARTIER Cougar Damen Armbanduhr, Ref. 887904. Full Set aus
2005.
Gold 18K. Quartz-Werk, funktionsfähig, Batteriewechsel bei Brogle
04/2023, Beleg anbei. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren
an Gehäuse und Armband. Original Box und Garantiezertifkat anbei,
Kauf 12/2005 bei Brogle in Esslingen. Durchmesser ca. 33mm ohne
Krone, passend bis zu ca. 18cm Handgelenksumfang.

| CARTIER Cougar Ladies' wrist watch, ref. 887904. Full Set from
2005. Gold 18K. Quartz-movement, working, battery replaced
04/2023 at Brogle, receipe enclosed. Very good condition, light signs
of wear. Original box and warranty certificate enclosed, purchase
12/2005 at Brogle in Esslingen. Diameter approx. 33mm without
crown, suitable for a wrist size of approx. 18cm.
123,70g,

6.000,00 €
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17 1095027 CARTIER Neo-Vintage Panthere Damen Armbanduhr, Ref. 866919.
Ca. 1990er Jahre.
Gelbgold 18K, Seriennummer nicht mehr vollständig lesbar.
Quartz-Werk mit neuer Batterie. Gehäuse besetzt mit 98 Diamanten,
Krone mit 1 Diamant, Armband besetzt mit 116 Diamanten.
Cremefarbenes Zifferblatt mit römischen Ziffern, gebläute
Stahlzeiger. Sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband,
Armband mit Stretch. Durchmesser ca. 22mm ohne Krone, passend
für einen Handgelenksumfang von ca. 16,5cm.

| CARTIER Neo-Vintage Panthere Ladies' wrist watch, ref. 866919.
Ca. 1990s. Yellow gold 18K, serial number not fully readable. Quartz
movement with new battery. Case set with 98 diamonds, crown with
1 diamond, bracelet set with 116 diamonds. Cream colored dial with
roman numerals, blued steel hands. Visible signs of wear on case
and bracelet, bracelet with stretch. Diameter approx. 22mm without
crown, suitable for a wrist size of approx. 16.5cm.
63,00g,

7.500,00 €

18 1095888 HEMMERLE Damen Schmuckuhr Spangenuhr.
Gelbgold 18K, Spange mit dunkelblauer Ledereinlage. Quartz-Werk
mit neuer Batterie, funktionsfähig. Tahiti Perlmutt-Zifferblatt. Guter
Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband. Etui
von Hermmerle anbei. Durchmesser ca. 26mm ohne Krone, passend
für Handgelenksumfang von ca. 16cm.

| HEMMERLE Ladies' jewelry bangle watch. Yellow gold 18K, bangle
with dark blue leather inlay. Quartz movement with new battery,
working. Tahitian mother of pearl dial. Good condition, visible signs of
wear on case and bracelet. Box by Hemmerle enclosed. Diameter
approx. 26mm without crown, suitable for a wrist size of approx.
16cm.
69,70g,

8.000,00 €

19 1095313 PIAGET Polo 18K Gelbgold Damen Armbanduhr Ref. 861.
Gehäuse und Band 18K Gelbgold. Gehäuseboden mit "Heidi, Sigrid,
Stephan, Heinrich" Gravur. Seriennr. 547142. Quartzwerk mit neuer
Batterie in funktionsfähigem Zustand. Goldenes Ziferblatt mit
Punktindizes. In gutem Zustand mit leichten Tragespuren am
Gehäuseund Band. Durchmesser ca. 23 mm. Geeignet für bis zu ca.
14,5 cm Handgelenkumfang.

| PIAGET Polo 18k yellow gold lady´s wristwatch ref. 861. 18K yellow
gold case and bracelet. Case back with "Heidi, Sigrid, Stephan,
Heinrich" engraving. Serial no. 547142. Quartz movement with new
battery in working condition. Gold dial with dot indexes. In good
condition with slight signs of wear on the case and bracelet. Diameter
approx. 23 mm. Suitable for up to approx. 14.5 cm wristsize.
82,30g,

4.000,00 €
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20 1095074 PIAGET Vintage Damenuhr "Lapislazuli", Ref. 9706. Ca. 1970er
Jahre.
Weißgold 18K. Lünette besetzt mit 4 Saphiren und 32 Brillanten von
guter Farbe und Reinheit, zus. ca. 0,32ct. Handaufzugwerk Kal. 9P,
funktionsfähig, Revision empfohlen. Blaues Lapislazuli-Zifferblatt.
Guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse und Armband.
Durchmesser ca. 24mm ohen Krone, passend bis zu ca. 15,5cm
Handgelenksumfang.

| PIAGET Vintage Ladies' wrist watch "Lapislazuli", ref. 9706. Ca.
1970s. White gold 18K. bezel set with 4 sapphires and 32 brillant-cut
diamonds of good color and clarity, tot. ca. 0.32ct. Manual wound
movement cal. 9P, working, service recommended. Blue Lapislazuli
dial. Good condition, light signs of wear on case and bracelet.
Diameter approx.. 24mm without crown, suitable for a wrist size of
approx. 15.5cm.
46,00g,

4.000,00 €

21 1095002 OMEGA DeVille Ladymatic Co-Axial Chronometer Damen
Armbanduhr.
18K Roségoldgehäuse mit Glasboden. Lederband mit original
Roségold Faltschließe. Automatikwerk Omega Kal. 8521 mit Co-Axial
Hemmung, Roségoldrotor und Unruhbrücke in 18K Gold. Schwarzes
Supernova Zifferblatt mit 11 Diamanten im 8-Kant-Schliff, TW(G),
IF-VVS und insgesamt ca. 0.12Ct sowie Datumsfenster bei 3 Uhr. In
gebrauchtem Zustand mit sichtbaren Tragespuren am Band und
Gehäuse. Orginal Box, Bedienungsanleitung, Garantiezertifikat,
Chronometerzertifikat, Edelsteinzertifikat sowie Pictogrammkarte
anbei. Gekauft am 11.08.2011 bei Juwelier H. Spliedt. Durchmesser
ca. 34 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 18 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA DeVille Ladymatic Co-Axial Chronometer lady´s
wristwatch. 18K rose gold case with glass back. Leather strap with
original rose gold folding clasp. Automatic movement Omega cal.
8521 with Co-Axial escapement, rose gold rotor and balance bridge
in 18K gold. Black Supernova dial with 11 8-point cut diamonds,
TW(G), IF-VVS and a total of approx. 0.12 ct as well as a date
window at 3 o'clock. In used condition with visible signs of wear on
the strap and case. Original box, operating instructions, guarantee
certificate, chronometer certificate, gemstone certificate and
pictogram card enclosed. Bought on August 11, 2011 from jeweler H.
Spliedt. Diameter approx. 34 mm without crown. Suitable up to
approx. 18 cm wristsize.
88,50g,

6.000,00 €
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22 1095443 OMEGA Constellation Co-Axial Chronometer Damen Armbanduhr.
Ref. 12325272055001. Edelstahl mit Diamantbesetzter18K
Gelbgoldlünette, insegsamt 32 Diamanten mit 0.50Ct.
Edelstahl/Gelbgold Band mit Faltschließe. Automatikwerk, Kal. 8520
in funktionstüchtigem Zustand. "Supernova" Perlmutt Ziffernblatt mit
11 Diamanten und insgesamt 0.12Ct und Datumsanzeige. In gutem
gebrauchten Zustand mit Tragespuren am Band und Gehäuse.
Original Omega Garantie-, Chronometer- und Edelsteinzertifikat
sowie Piktogrammkarte anbei. Durchmesser ca. 28 mm ohne Krone.
Passend bis zu ca. 17,5 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Constellation Co-Axial Chronomter ladies wristwatch. Ref.
12325272055001. Stainless steel with diamond-set 18K yellow gold
bezel, a total of 32 diamonds of 0.50 ct. Stainless steel/yellow gold
strap with folding clasp. Automatic movement, cal. 8520 in working
condition. "Supernova" mother-of-pearl dial with 11 diamonds and a
total of 0.12 ct and date display. In good used condition with signs of
wear on the strap and case. Original Omega guarantee, chronometer
and precious stone certificate as well as pictogram card enclosed.
Diameter approx. 28 mm without crown. Suitable up to approx. 17.5
cm wrist size.
90,00g,

6.000,00 €

23 1090945 OMEGA Seamaster Railmaster XXL. Ref 2806.52.37.
Edelstahlgehäuse mit Glasboden. Stahlband (nicht original) mit
Omega Faltschließe. Handaufzugswerk Kal. 2201. Schwarzes
Ziffernblatt.Gebrauchter Zustand. Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse. Durchmesser ca. 49 mm ohne Krone. Passend bis zu ca.
20 cm Handgelenkumfang.

| OMEGA Seamaster Railmaster XXL. Ref 2806.52.37. Stainless
steel case with see through caseback. Steel Bracelet (not original)
with Omega folding clasp. Manual wind movement cal. 2201. Black
dial. Used condition. Signs of wear on the strap and case. Diameter
approx. 49 mm without crown. Suitable up to a wrist circumference of
approx. 20 cm.
144,60g,

1.600,00 €
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24 1094987 OMEGA Seamaster Planet Ocean Co-Axial Chronometer
Chronograph.
Herrenarmbanduhr. Ref. 232.63.46.51.01.001. Roségoldgehäuse mit
Glasboden und Keramiklünette "Ceragold" mit Tauchskala.
Schwarzes Alligatorlederarmband mit Roségold Faltschließe.
Co-Axial Chronometer Automatikwerk Kal. 9301 mit 18K
Roségoldrotor und Unruhbrücke. Chronograph, Datum,
Heliumauslassventil und Zeitzoneneinstellung. Schwarzes Zifferblatt
mit Superluminova Indizes und Zeigern. Ungetragener Zustand.
Boden noch verklebt. Original Box, Garantiezertifikat,
Chronometerzertifikat sowie Pictogramm Karte anbei. Gekauft am
22.02.2013 bei Juwelier H. Spliedt in Kampen/Sylt. Neupreis 36.000
€. Durchmesser ca. 45,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19 cm
Handgelenkumfang.

| OMEGA Seamaster Planet Ocean Co-Axial Chronometer
Chronograph. Men's wristwatch. Ref. 232.63.46.51.01.001. Rose gold
case with glass back and "Ceragold" ceramic bezel with diving scale.
Black alligator leather strap with rose gold folding clasp. Co-Axial
Chronometer automatic movement Cal. 9301 with 18K rose gold rotor
and balance bridge. Chronograph, date, helium escape valve and
time zone setting. Black dial with Superluminova indices and hands.
Unworn condition. Caseback still glued. Original box, guarantee
certificate, chronometer certificate and pictogram card enclosed.
Bought on February 22, 2013 from jeweler H. Spliedt in Kampen/Sylt.
New price €36,000. Diameter approx. 45.5 mm without crown.
Suitable up to a wristsize of approx. 19 cm.
229,20g,

15.000,00 €

25 1090941 PANERAI Radiomir 1940 GMT 3 Days, Ref. PAM00421.
Herrenarmbanduhr von 2015.
Roségold 18 K mit Glasboden. Braunes Ziffernblatt mit arabischen
Ziffern. Handaufzug-Werk, Kaliber P.3001, funktionstüchtig.
Originales Lederband mit originaler Stiftschließe in RG18K, Sehr
guter Zustand. Leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse. Box und,
Garantiezertifikat und Bedienungsanleitung von 10/2015 anbei.
Durchmesser ca. 47 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 20 cm
Handgelenkumfang.

| PANERAI Radiomir 1940 GMT 3 Days, Ref. PAM00421. Mens
wristwatch from 2015. 18K rose gold with see through caseback.
Brown dial with Arabic numerals. Manual wind movement, caliber
P.3001 in working order. Original leather strap with original pin clasp
in RG18K, very good condition. Slight signs of wear on the case. Box
and, warranty certificate and manual from 10/2015 attached.
Diameter approx. 47 mm without crown. Fits up to approx. 20 cm
wristsize.

9.000,00 €
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26 1095225 BULGARI Octo "Finissimo" sehr flache Herren Armbanduhr, Ref.
BGO P 40 G. Full Set aus 2021
18K Roségold. Handaufzugswerk Kal. BVL128, funktionsfähig,
Gangreserveanzeige auf Werkrückseite. Schwarzes Glanzzifferblatt
mit kleiner Sekunde. Originales schwarzes Lederband mit
Stiftschließe in Roségold 18K. Original Box, Garantiekarte und
Kaufrechnung anbei, Erstkauf 10/2021 bei Bulgari in Hamburg (NP:
25.500 €). Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Gehäuse
und Armband. Gehäusedurchmesser ca. 40mm ohne Krone.

| BULGARI Octo "Finissimo" ultra thin Men's wrist watch, ref. BGO P
40 G. Full set from 2021. 18K rose gold. Manual wound movement
cal. BVL 128, working, power reserve display on movement
backplate. Black glossy dial with small seconds. Original black
leather strap with pin buckle in rose gold 18K. Original box, warranty
certificate and purchase invoice enclosed. First bought 10/2021 at
Bulgari in Hamburg (NP: 25.500 €). Very good condition, light signs
of wear on case and strap. Diameter approx. 40mm without crown.
66,60g,

12.000,00 €

27 1085288 A. LANGE & SÖHNE Lange 1 "Mondphase", Ref. 109.021. Herren
Armbanduhr aus 2009.
Gelbgold 18K. Handaufzug-Werk Kal. L901.5, funktionsfähig.
Originales Lederband mit originaler Faltschließe in Gelbgold 18K.
Sichtbare Gebrauchsspuren an Armband und Gehäuse. Original
Papiere sowie Kopie der Kaufrechnung anbei, gekauft 06/2009 bei
Wempe in Berlin. Service Nachweis 06/2019 durch Wempe in Berlin
anbei. Durchmesser ca. 38,5 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 19
cm Handgelenkumfang.

| A. LANGE & SÖHNE Lange 1 "Mondphase", ref. 109.021. Men's
wrist watch from 2009. Yellow gold 18K. Manual wound movement
cal. L901.5, working. Original leather strap with original folding clasp
in yellow gold 18K. Visible signs of wear on case and strap. Original
papers and copy of purchase invoice enclosed, purchase 06/2009 at
Wempe in Berlin. Service record 06/2019 by Wempe in Berlin
enclosed. Diameter ca. 38.5 mm without crown. Fits up to approx. 19
cm wristsize.
118,00g,

24.000,00 €
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28 1095270 MINERVA Mariage Monopusher Chronograph Herren Armbanduhr.
Edelstahlgehäuse mit Glasboden. Braunes Fliegerband mit
Dornschließe. Handaufzugswerk Minerva, Werksnr. 1294594 mit
Chronograph in funktionstüchtigem Zustand. Schwarzes Ziffernblatt
mit zentraler Stopsekunde, 30-Minuten-Zähler und kleiner Sekunde
sowie arabischen Ziffern. In gutem Zustand mit leichten Tragespuren.
Durchmesser ca. 47 mm ohne Krone. Passend bis zu ca. 22 cm
Handgelenkumfang.

| MINERVA Marriage Monopusher Chronograph men´s wristwatch.
Stainless steel case with glass bottom. Brown aviator strap with pin
buckle. Minerva manual wind movement, serial no. 1294594 with
chronograph in working condition. Black dial with central stop second,
30-minute counter and small second as well as Arabic numerals. In
good condition with slight signs of wear. Diameter approx. 47 mm
without crown. Suitable up to a wristsize of approx. 22 cm.
106,50g,

1.100,00 €

29 1095029 PATEK PHILIPPE Calatrava "Clous de Paris" Armbanduhr, Ref.
5119G. Aus 2008.
Weißgold 18K, Gehäusenummer 4455472. Handaufzug-Werk Kal.
215PS, funktionsfähig, sehr gute Gangwerte, Protokoll anbei. Weißes
Lackzifferblatt mit römischen Ziffern. Originales Lederband mit
Stiftschließe in Weißgold 18K. Guter Zustand, sichtbare
Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Originale Patek Philippe
Servicebox, Hang Tag und Archivauszug aus Mai 2023 anbei.
Durchmesser ca. 36mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE Calatrava "Clous de Paris" wrist watch, ref.
5119G. From 2008. White gold 18K, case number 4455472. Manual
wound movement cal. 215PS, working, very good parameter, test
protocol enclosed. White laquered dial with roman numerals. Original
leather strap with pin buckle in white gold 18K. Good condition,
visible signs of wear on case and strap. Original Patek Philippe
service box, hang tag and Extract from the Archives from May 2023
enclosed. Diameter approx. 36mm without crown.
53,30g,

8.500,00 €

30 1094386 PATEK PHILIPPE Nautilus Jahreskalender Herren Armbanduhr, Ref.
5726/1A-001. Full Set 2022.
Edelstahl. Automatik-Werk Kaliber 324 S QA LU 24H mit Anzeige
von Wochentag, Datum, Monat, 24h-Anzeige und Mondphase.
Graues Zifferblatt . Guter, gebrauchter Zustand. Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse. Originale Patek Philippe Box, Einstellstift,
Booklets, Anleitung und Zertifikat anbei. Kauf 07/2018 in Luxemburg.
Durchmesser ca. 40,5mm ohne Krone.

| PATEK PHILIPPE Nautilus annual calendar men's wristwatch, ref.
5726/1A-001. full set 2022. stainless steel. Automatic movement
caliber 324 S QA LU 24H displaying day of week, date, month, 24h
indication and moon phase. Gray dial . Good used condition. Signs of
wear on strap and case. Original Patek Philippe box, setting pin,
booklets, manual and certificate attached. Purchase 07/2018 in
Luxembourg. Diameter approx 40.5mm without crown.
148,70g,

60.000,00 €
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31 1095724 PORSCHE DESIGN "Diver" professionelle Herren Taucheruhr, Ref.
P6780. Ca. 2010er Jahre.
Titangehäuse kombiniert mit Edelstahl-Elementen. Gehäuse-Mittelteil
kann über Drücker aufgeklappt werden. Automatic-Werk Kal. ETA
2892, funktionsfähig. Schwarzes Zifferblatt mit arabsichen Ziffern,
drehbare Lünette. Originales Kautschuk-Band mit
Butterfly-Faltschließe in Titan/Edelstahl. Sichtbare Gebrauchsspuren
an Gehäuse und Schließe. Durchmesser ca. 47mm ohne Krone.

| PORSCHE DESIGN "Diver" professional Men's diver's watch, ref.
P6780. Ca. 2010s. Titanium case combined with stainless steel.
Case center can be fold-out via pushers. Automatic movement cal.
ETA 2892, working. Black dial with arabic numerals, turnable bezel.
Original rubber strap with butterfly folding clasp in titanium/stainless
steel. Visible signs of wear on case and clasp. Diameter approx.
47mm without crown, suitable for a wrist size of approx. 20cm.
193,00g,

2.000,00 €

32 1094383 AUDEMARS PIGUET Royal Oak Flyback-Chronograph "Night Blue" ,
Ref. 26240ST.OO.1320ST.05. Herren Armbanduhr.
Edelstahl. Automatik-Werk, Kaliber 4401. Dunkelblaues Zifferblatt mit
Gande Tapisserie Muster. Neu und ungetragen. Original Box und
Papiere anbei. Geh.-Durchmesser ca. 41mm (gemessen ohne
Krone).
|AUDEMARS PIGUET Royal Oak Flyback-Chronograph "Night Blue",
Ref. 26240ST.OO.1320ST.05. Men's wrist watch. Stainless steel.
Automatic movement, caliber 4401. Dark blue dial with large tapestry
pattern. New and unworn. Box and papers enclosed. Case diameter
approx. 41mm (measured without crown).
173,00g,

42.000,00 €

33 1095704 ROLEX Vintage Lady Datejust 26 "Tapestry", Ref. 69173. Ca. 1988.
Edelstahl/Gelbgold 18K. Automatic-Werk Kal. 2135, funktionsfähig,
Revision mit neuem Saphirglas 09/2022, sehr gute Gangwerte,
Protokoll anbei. Originales Jubilee-Armband, Schließencode M6
(1988). Sichtbare Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse, Armband
mit Stretch. Durchmesser ca. 26mm ohne krone, passend bis zu ca.
17,5cm Handgelenksumfang.

| ROLEX Vintage Lady Datejust 26 "Tapestry", ref. 69173. Ca. 1988.
Stainless steel/yellow gold 18K. Automatic movement cal. 2135,
working, service with new sapphire crystal 09/2022, very good
working parameters, protocol enclosed. Original Jubillee bracelet,
clasp code M6 (1988). Visible signs of wear on case and bracelet,
bracelet with stretch. Diameter approx. 26mm without crown, suitbale
for a wrist size of approx. 17.5cm.
57,40g,

2.200,00 €
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34 1095449 ROLEX Datejust 26 Ref. 69173 Damen Armbanduhr.
Edelstahl/Gelbgoldgehäuse. Jubilee Band mit Faltschließe. Seriennr.
5033028. Automatikwerk Kal. 3125 in funktionsfähigem Zustand.
Blaues sunburst Zifferblatt mit aufgesetzten Indizes und
Datumsanszeige. In gebrauchtem Zustand mit sichtbaren
Tragespuren am Gehäuse, Glas und Band. Service-Etui mit Service
Garantiekarte mit Datum vom 14.02.2013 sowie Rechnung über
Service anbei. Durchmesser ca. 26 mm ohne Krone. Passend bis zu
ca. 18 cm Handgelenkumfang.

| ROLEX Datejust 26 ref. 69173 lady´s wristwatch. Stainless
steel/yellow gold case. Jubilee bracelet with folding clasp. Serial no.
5033028. Automatic movement cal. 3125 in working condition. Blue
sunburst dial with applied indices and date display. In used condition
with visible signs of wear on the case, glass and bracelet. Service
case with service guarantee card dated 02/14/2013 and invoice for
service attached. Diameter approx. 26 mm without crown. Suitable up
to approx. 18 cm wristsize.
53,60g,

2.600,00 €

35 1095238 ROLEX Vintage Datejust 31 Damen Armbanduhr, Ref. 68273.
LC100.
Edelstahl / Gelbgold. Originales Jubilee Band mit Faltschließe,
starker Stretch. Automatikwerk Kal. 2135 in funktionstüchtigem
Zustand, sehr guter Gangwerte, Protokoll anbei.
Champagnerfarbenes Zifferblatt mit Stabindizes, Tritium Zifferblatt
und -Zeiger. Gebrauchter Zustand, sichtbare Tragespuren an Band
und Gehäuse. Original Rolex Box, Zertifikat von 03/1985 und
Anleitung anbei, Kauf bei Juwelier Pfister in Stuttgart. Durchmesser
ca. 31mm ohne Krone, passend bis zu ca. 20cm
Handgelenksumfang.

| ROLEX Vintage Datejust 31 Ladies' wrist watch, ref. 68273. LC100.
Stainless steel / yellow gold. Original Jubilee bracelet with folding
clasp, heavy stretch. Automatic movement cal. 2135 in working
order, very good working parameters, protocol enclosed. Champage
colored stick Tritium dial and Tritium hands. Used condition with
visible signs of wear on case and bracelet. Original Rolex box,
warranty certificate from 03/1985 and manual enclosed, bought at
Juwelier Pfister in Stuttgart. Diameter approx. 31mm without crown,
suitable for a wrist size of approx. 20cm.
73,40g,

3.000,00 €
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36 1095235 ROLEX Vintage Lady Datejust 26 Damen Armbanduhr, Ref. 6917/8.
LC100 aus 1981.
18K Gelbgold. Automatic-Werk Kal. 2030, funktionsfähig, sehr gute
Gangwerte, Protokoll anbei. Goldfarbenes Index-Ziffernblatt mit
Tritium-Leuchtmasse, Tritium-Stabzeiger. Originales
Präsident-Armband. Sehr guter Zustand, leichte Gebrauchsspuren.
Original Rolex Box, Garantiezertifikat von 01/1981 und
Revisionsbeleg von 10/2016 bei Wempe anbei. Durchmesser ca. 26
mm ohne Krone, passend bis zu ca. 16cm Handgelenksumfang.

| ROLEX Vintage Lady Datejust 26 ladies' wrist watch, ref. 6917/8.
LC100 from 1981. 18K yellow gold. Automatic movement cal. 2030,
working, very good running parameters, protocol enclosed. Golden
colored stick dial with Tritium lume, Tritium hands. Original President
bracelet. Very good condition, light signs of wear. Original Rolex box,
warranty certficiate from 01/1981 and proof of service receipt from
10/2016 at Wempe enclosed. Diameter approx. 26 mm without
crown, suitbale for a wrist size of approx. 16cm.
70,30g,

5.500,00 €

37 1095260 ROLEX Vintage Oyster Perpetual 34 Armbanduhr, Ref. 6564. Ca.
1960.
Edelstahl/Gelbgold Lünette, Seriennummer 438169. Automatik-Werk
Kal. 1030, funktionsfähig, gute Gangwerte, Protokoll anbei.
Champagnerfarbenes Index-Zifferblatt, Dauphine Zeiger,
Tritium-Leuchtmasse. Genietetes Rolex Oysterband mit 57er
Endlinks in Edelstahl, gestempelt "2 67". Service bei Juwelier Ralf
Häffner in Stuttgart 06/2022, Reparturbericht und Uhrenpass anbei.
Guter Zustand, sichtbare Gebrauchsspuren an Gehäuse und
Armband. Durchmesser ca. 34mm ohne Krone, passend bis zu ca.
19,5cm Handgelenksumfang.

| ROLEX Vintage Oyster Perpetual 34 wrist watch, ref. 6564. Ca.
1960. Stainless steel/yellow gold bezel, serial number 438169.
Automatic movement cal. 1030, working, good running parameters,
protocol enclosed. Champagne colored stick dial, Dauphine hands,
Tritium lume. Riveted Rolex Oyster bracelet, 57 end links in stainless
steel, stamped "2 67". Service at Juwelier Ralf Häffner in Stuttgart
06/2022, proof of repair and watch pass enclosed. Good condition,
visible signs of wear on case and bracelet. Diameter approx. 34mm
without crown, suitable for a wrist size of approx. 19.5cm.
63,50g,

2.000,00 €

38 1095250 ROLEX Vintage Datejust 36, Ref. 1603.
Edelstahl. Oysterband mit Faltschließe. Automatik- Werk Kal. 1570,
funktionsfähig, Schwarzes Zifferblatt mit aufgesetzten Stabindizes.
Kompletter Service durch Rolex 10/2022, Rechnung und Service
Garantie sowie Service Etui anbei. Durchmesser ca. 36 mm ohne
Krone,

| ROLEX Vintage Datejust 36, ref. 1603. . Stainless steel. Automatic
movement cal. 1570, working, Black dial with applied baton indices.
Full service by Rolex 10/2022, invoice and warranty such as service
etui enclosed. Diameter approx. 36 mm without crown,
77,60g,

3.800,00 €
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39 1094369 ROLEX Submariner Date 'Hulk'. Herrenuhr, Ref. 116610LV.
Edelstahl. Automatik-Werk. Guter, gebrauchter Zustand. Mit Box und
Papieren, Kauf 12/2013. Deutschland. LC100. Geh.-Durchmesser ca.
40mm (gemessen ohne Krone).
| ROLEX Submariner Date Hulk mens watch, ref. 116610LV.
Stainless steel. Automatic movement. Used condition. With box and
papers, purchase 12/2013. Germany. LC100. Case diameter approx.
40mm (measured without crown).

153,00g,

12.000,00 €

40 1094376 ROLEX Submariner Date "Smurf", Ref. 116619LB. Armbanduhr.
Weißgold 18K. Automatik-Werk, Kaliber 3135, funktionsfähig. Blaues
Ziffernblatt. Gebrauchter Zustand, Gebrauchsspuren an Band und
Gehäuse, Schließe mit Kratzern. Box und Papiere anbei. Kauf
01/2014. Durchmesser ca. 40mm ohne Krone.

| ROLEX Submariner Date "Smurf", ref. 116619LB. Wrist watch.
White gold 18K. Automatic movement, caliber 3135, working. Blue
dial. Used condition, signs of wear on case and bracelet, clasp with
scratches. Box and papers enclosed. Purchase 01/2014. Case
diameter approx. 40mm without crown.
227,00g,

22.000,00 €

41 1094370 ROLEX Cosmograph Daytona, Ref. 116500LN. Armbanduhr.
Edelstahl, Lünette Keramik. Automatik-Werk, Kaliber 4130.
Schwarzes Ziffernblatt. Gebrauchter Zustand. Gebrauchsspuren an
Band und Gehäuse. Box und Papiere anbei, Kauf 10/2017.
Geh.-Durchmesser ca. 40mm (gemessen ohne Krone).
|ROLEX Cosmograph Daytona, Ref. 116500LN-0002. Wrist watch.
Stainless steel, ceramic bezel. Automatic movement, caliber 4130.
black dial. Used condition. Traces of use on strap and case. Box and
papers enclosed, purchase 10/2017. case diameter approx. 40mm
(measured without crown).
142,30g,

18.000,00 €

42 1086659 ROLEX Cosmograph Daytona "Silber Perlmutt & Diamanten", Ref.
116528. Armbanduhr.
Gelbgold 18K. Serien Nr. 40A10XXX. Automatik-Werk, Kaliber 4130,
funktionsfähig. Perlmutt-Zifferblatt mit 8 Diamanten. Sehr guter
Zustand, leichte Gebrauchsspuren an Band und Gehäuse. Box und
Papiere anbei, Kauf 07/2015. LC312, Polen. Durchmesser ca. 40 mm
ohne Krone, passend bis zu ca. 18,5 cm Handgelenksumfang.

| ROLEX Cosmograph Daytona "Silver MOP & diamonds", Ref.
116528. Wrist watch. Gold 18K. Serial no. 40A10XXX.
Automatic-movement, calibre 4130, working. Mother of pearl dial with
8 diamonds. Very good condition, light signs of wear on case and
bracelet. Box and papers enclosed, bought 07/2015. LC312, Poland.
Diameter ca. 40 mm without crown, suitable for a wrist size of ca.
18.5 cm.
198,50g,

30.000,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
 - per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
 - per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1. Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2. Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.  Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Freitag
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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